PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: Crpeneukui ropoaok, 49-a
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

34aHusa: 189.9

Pac4yeTHas nnowaab: 102.7

Pacuyet ronosor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs=13818*43/189.9 = 3128.88
Awm = 3128.88*0.012 = 37.55

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 1 - 6a3oBbIf kOAPPULNEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cp=5942*43/189.9 = 1345.48
Pn (Bbiwe nogsana) = 134548*1.0*1*2= 2690.96

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 37.55 + 1536 + 2690.96 ) * 323/1000 = 1377.44
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNMNeHns Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

opoBas apeHaHas nnata 3a noMmelleHne, pacnor. Ha oT™M. 0 1 Bbllwe 6e3Q:

Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogBana)
Ann(6e3 nogsana) = 1377.44~ 102.70 = 141463.08

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 35365.77
BTopoii nnatex : (25%) 35365.77
TpeTuii nnartex : (25%) 35365.77
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 35365.77

Wcnonnutens : WWaTtanoea E.1O. (ten. 35-35-48)
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